

# A FIESTA IS GYŰJTÖTT MANCSNAK

Jótekonysági rendezvényen vett részt a Fiesta: **A MISKOLCI SPECIÁLIS FELDERÍTŐ ÉS MENTŐCSOPORT-ÉRT KÖZALAPÍTVÁNY MANCS CSAPATÁNAK SZERVEZETT RENDEZVÉNYT, HOGY AZ ESEMÉNY BEVÉTELEIT A MISKOLCI SPECIÁLIS MENTŐK NÉVEN ISMERTTÉ VÁLT SPIDER MENTŐCSOPORT TÁMOGATÁSÁRA FORDÍTSA.**

„Mancs 11 éves, és nyugdíjba vonult, bár nem kap nyugdíjat és támogatást, sőt ide is „munkából” érkezett... Hihetetlen jóindulatú emberekkel találkoztunk. Mancs egy nagyon kedves családnál van, bár egy kicsit meglepődtem, hogy gazdájának, Lehóczki Lászlónak a két lánya fiatal kora ellenére milyen természetességgel tud beszélni a halálesetekről. **ILYEN OKOS KUTYÁT MÉG SOHA ÉLETEMBEN NEM LÁTTAM,** de sajnos már eljárt felette az idő, hiszen 11 éves, és egyre betegebb. Múltkor megsérült a lába is – **TUDTUK MEG CSORDÁS TIBITŐL, A FIESTA ÉNEKESÉTŐL, AKI TERMÉSZETESEN JÓ BARÁTSÁGOT KÖTÖTT A KÜLÖNLEGES NÉMET JUHÁSSZAL.**



**MANCS CSAK MAGYARORSZÁGON TÖBB MINT 100 EMBER ÉLETÉT MENTETTE MÁR MEG, KÜLFÖLDÖN PEDIG MÉG ENNÉL IS TÖBBÉT. EGYEDÜLÁLLÓ TÖBBEK KÖZÖTT AZÉRT IS, MERT A VÍZIHULLÁT 4-5, ESETLEG 8 MÉTER MÉLY VÍZBEN IS MEGTALÁLJA**

## David Schwimmer és a rabbi esete

DAVID SCHWIMMER, A JÓBARÁTOK EGYKORI SZTÁRJA, AKI JELENLEG A LONDONI GIELGUT SZÍNHÁZ EGYIK DARABJÁBAN SZEREPEL, EGY IDEJE KOMOLYAN ÉRDEKLŐDÖTT A HÉBER NYELV IRÁNT, ANNYIRA, HOGY EGY RABBITÓL MAGÁNÓRÁKAT IS VETT. ÁM AMIKOR RÁJÖTT, HOGY OKTATÓJA SEM SZENT, ABBAHAGYTA TANULMÁNYAIT. A RABBIRÓL UGYANIS KIDERÜLT, HOGY TÚL VAN MÁR HÁROM VÁLÁSON, ÉS EGY PORSCHÉVAL JÁR.

David legközelebb majd jobban megnézi, hogy hová megy nyelvet tanulni



## WELLING DUBLŐRE SÚLYOSAN MEGSÉRÜLT

Tom Welling, a Smallville sorozat sztárja legújabb mozifilmjét (Superman) forgatta, amikor dublőre, Christopher Sayour, akinek éppen őt kellett alakítania, súlyosan megsérült. **A 35 ÉVES, TAPASZTALT SAYOUR 12,2 MÉTERT ZUHANT EGY TORONYBÓL. A többszörös törést és belső sérüléseket szenvedett férfit a baleset után helikopterrel rögtön kórházba szállították. A RENDŐRSÉG NEM GYANÚSÍT SENKIT MULASZTÁSSAL. A Superman c. film felvételei szünetelnek.**

## Hooligans-játék

HA VÉRBELI HOOLIGANS-RAJONGÓ VAGY, AKKOR ELJÖTT A TE IDŐD, UGYANIS EGY VACSORAMEGHÍVÁST NYERHETSZ A HULIGÁNOKKAL, HA SZERENCÉS VAGY. MINDÖSSZE CSAK ANNYI A DOLGOD, HOGY HÁROM HÓNAPON ÁT GYŰJTÖD AZ ALÁBB KÖZÖLT HOOLIGANS-KÉP EGY-EGY RÉSZLETÉT MAJD MINDHÁRMAT ÖSSZERAGASZTOD, ÉS ELKÜLDÖD NEKÜNK

**2005. NOVEMBER 18-ÁIG**

A 1536 BUDAPEST, Pf.: 248. CÍMRE. A BORÍTÉKRA ÍRD RÁ, HOGY „HOOLIGANS-JÁTÉK”. MEG PERSZE A NEVED ÉS A CÍMED.

**NA, RÁHARAPSZ?**

